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Feedbackbogen Eltern und Sorgeberechtigte SEG
Neuerburg 

1. Wir sind damit zufrieden, wie das Staatliche Eifel-Gymnasium uns als Eltern/
Sorgeberechtigte über wichtige Angelegenheiten, Termine und
Veranstaltungen informiert.

(0
Punkt)

2. Allgemeine Informationen wünschen wir uns über: (0 Punkt)

45
Antworten

08:47
Durchschnittliche Zeit für das
Ausfüllen

Aktiv
Status

Trifft genau zu 31

Trifft teilweise zu 13

Trifft nicht zu 1

SEG-Nachrichten 7

Homepage der Schule 11

E-Mail 27
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3. Wir als Eltern werden über Ziele und Arbeitsschwerpunkte der Schule
informiert. 

(0
Punkt)

4. Wir wünschen uns mehr Informationen zu folgenden Aspekten: (0 Punkt)

45
Antworten

Neueste Antworten
"Keine Angabe "

"-"

"Schwerpunkt Informatik"

3 Befragten (7%) antworteten Veranstaltungen für diese Frage.

Trifft voll zu 23

Trifft teilweise zu 20

Trifft nicht zu 2

Veranstaltungen
InfosDigitalisierung

Schule Lehrer Informationen

Nichts

Frühzeitige Rückmeldungen

einzelnen Fächern
Längere Personalausfallzeiten

Lösungen
Leistungsfächer

Aktivitäten

Lehrkräften

vollster ZufriedenheitNotenschlüsselKlassenspezifischen Aktionen

Berufswahl Schnuppertage Schwerpunkt Informatik
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5. Es gibt ausreichend Möglichkeiten, mit den Lehrkräften über unser Kind zu
sprechen. 

(0
Punkt)

6. Bei wichtigen Entscheidungen, die unser Kind und uns betreffen, werden
unsere Meinungen mitberücksichtigt. 

(0
Punkt)

7. Es ist für uns klar, an wen wir uns bei Fragen oder Anregungen wenden
können. 

(0
Punkt)

Trifft voll zu 32

Trifft teilweise zu 12

Trifft nicht zu 1

Trifft voll zu 19

Trifft teilweise zu 25

Trifft nicht zu 1

Trifft voll zu 31

Trifft teilweise zu 12

Trifft nicht zu 2
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8. Wir erhalten regelmäßig Gelegenheit, Rückmeldungen zur Arbeit der
Schule zu geben. 

(0
Punkt)

9. Fragen, Anregungen und Kritik werden von der Schule konstruktiv
entgegengenommen. 

(0
Punkt)

10. Wir wünschen uns die Möglichkeit zu regelmäßigem Feedback an die
Schulleitung. 

(0
Punkt)

Trifft voll zu 18

Trifft teilweise zu 22

Trifft nicht zu 5

Trifft voll zu 31

Trifft teilweise zu 13

Trifft nicht zu 1

Trifft voll zu 16

Trifft teilweise zu 17

Trifft nicht zu 12
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11. Welche wichtigen Themen möchten Sie an unserer Schule
vorantreiben? 

(0
Punkt)

45
Antworten

Neueste Antworten
"Allgemeinwissen und Kreativität "

"Digitalisierung "

"Klimaschutz"

7 Befragten (16%) antworteten Digitalisierung für diese Frage.

Digitalisierung
SchuleSchülerfreundlichere Stundenplangestaltung

digitale Schulbücher Schülermitbestimmungsmöglichkeiten

B. Sport AG

spätere BerufsfindungProjektorientiertes Lernen Projekt

späteres Berufsleben

Freistunden Aktivitäten

Soziales Verhalten soziales Miteinander

besonderes Thema

Ski Ausbildung

gerechte Skifreizeit

Einen LK

Fach Kunst

wichtige Themen

Mehr Infos

erweitertes Fremdsprachenangebot
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12. Das SEG ist für uns: (0 Punkt)

45
Antworten

Neueste Antworten
"eine gutausgestattete Schule mit Niveau"

"Eine gute und moderne Schule "

"Gutes Miteinander "

7 Befragten (16%) antworteten Kinder für diese Frage.

Kindergute Schule
tolle Schule

Schüler
moderne Schule

Eltern großen Teil

angenehme Atmosphäre große Gemeinschaft

spürbarer WillkommenskulturMiteinander verschiedener Kulturen

guter Atmosphäre gutes offenes Gymnasium
zukunftsfähige Schule

nette, hilfsbereite Schule
Gutes Miteinander

tolles Gymnasium

guter Partner

guter Leitung

Wichtiger Lebensabschnitt


